Документы, необходимые для предоставления на ПМПК

а) заявление о проведении или согласие на проведение обследования ребенка в комиссии;
б) согласие на обработку персональных данных родителя (законного представителя), согласие на обработку персональных данных ребенка (на основании Федерального закона от 27 июля 2006 года №152-ФЗ «О персональных данных»);
в) копию паспорта или свидетельства о рождении ребенка (предоставляются с предъявлением оригинала или заверенной в установленном порядке копии);

г) направление образовательной организации, организации, осуществляющей социальное обслуживание, медицинской организации, другой организации (при наличии);

д) заключение (заключения) психолого-педагогического консилиума образовательной организации (далее – ППк) или специалиста (специалистов), осуществляющего психолого-педагогическое сопровождение обучающихся 
в образовательной организации (при наличии) (согласно примерному положению о ППк, утвержденному распоряжением Министерства просвещения Российской Федерации от 9 сентября 2019 года №Р-93);

е) заключение (заключения) комиссии о результатах ранее проведенного обследования ребенка (при наличии);

ж) подробную выписку из истории развития ребенка с заключениями врачей, наблюдающих ребенка в медицинской организации по месту жительства (регистрации);

з) характеристику обучающегося, выданную образовательной организацией (для обучающихся образовательных организаций);
и) письменные работы по русскому (родному) языку, математике, результаты самостоятельной продуктивной деятельности ребенка.
При себе родители должны иметь:

       - Документ, удостоверяющий личность одного из родителей (паспорт). Оригинал и ксерокопию. Для лиц их замещающих – удостоверение, постановление об опеке или попечительстве. Ребёнок обследуется только в их присутствии. При отсутствии родителей (законных представителей), необходима заверенная доверенность на лицо, представляющее интересы ребёнка.
      - Свидетельство о рождении ребенка или его паспорт. Оригинал и ксерокопию.

      - Медицинскую карту из поликлиники. 

      - Для школьников - тетради по русскому языку и математике (проверенные рабочие, контрольные)
     - Копия справки МСЭ, индивидуальная программа реабилитационных (ИПР) мероприятий, предложенных бюро МСЭ (при наличии инвалидности).
