В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральными законами от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», от 11 августа 1995 года №135-ФЗ «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» образовательное учреждение вправе привлекать в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, дополнительные финансовые средства за счет добровольных пожертвований и целевых взносов физических и юридических лиц, в том числе иностранных граждан и организаций.
В образовательных учреждениях запрещены неправомерные сборы денежных средств с родителей (законных представителей) обучающихся (воспитанников).

Руководитель не имеет права принуждать работников образовательного учреждения, членов органов управления учреждением и родительской общественности к сбору денежных средств, внесению благотворительных взносов.

Оказываемая благотворительная помощь образовательному учреждению осуществляется по усмотрению каждого родителя исключительно по его собственной инициативе и только на добровольной основе.
Руководитель образовательной организации обязан представлять ежегодно публичный отчет о привлечении и расходовании дополнительных финансовых средств в учреждение, обеспечив его рассмотрение на заседаниях родительских комитетов, а также на заседаниях органов управления образовательным учреждением.

