Трудоустройство несовершеннолетних 
Для детей в возрасте от 14 лет в 2017 году планируется организация работы 6 лагерей труда и отдыха дневного пребывания на базе 6 общеобразовательных учреждений) с общим охватом 119 обучающихся. График работы: с 8.30 до 14.30 с двухразовым питанием, 15 рабочих дней. Помимо спортивных и развлекательных мероприятий подростки, посещающие ЛТО, будут заниматься общественно-полезным трудом на территории образовательного учреждения. За счет средств муниципального бюджета на это выделено 241,9 тыс. руб. 
[bookmark: _GoBack]Для детей в возрасте от 14 лет будет организовано временное трудоустройство с оплатой труда в отрядах «Новые тимуровцы» (290 рабочих мест) и в производственных бригадах (306 рабочих мест) - 596 обучающихся.  На эти цели из средств местного бюджета выделено 1497,8 тыс.руб. Приоритетным направлением работы несовершеннолетних в свободное от учебы время в 2017 году определено благоустройство и приведение в порядок территорий мемориальных комплексов, памятников, братских могил воинов, павших в годы войны, приведение в порядок могил умерших ветеранов Великой Отечественной войны, оказание помощи ветеранам и инвалидам войны, узникам концлагерей и труженикам тыла. Кроме того несовершеннолетние будут выполнять следующие виды работ: уборка и озеленение школьной и прилегающей территории, покраска спортивного оборудования на территории школы, мелкий ремонт классных кабинетов, школьной мебели, уход за памятниками истории, уборка парковых зон, зон отдыха, детских игровых и спортивных площадок.
Еще в конце прошлого года ГКУ КК "Центр занятости города Геленджик" провел работу с крупными предприятиями и организациями города по квотированию рабочих мест для детей и подростков в возрасте от 14 лет.
Среди предприятий, выделивших квоты:
- УК «Прораб» - 30 человек;
-МУП БХО  - 30 человек;
- молодежный Центр «Пульс» - 35 человек, а также детский сад №3 «Тополек», пансионат «Надым», ООО «Арбат Отель Менеджмент (филиал №3)» и другие.
	Также нужно отметить, что ГКУ КК "Центр занятости города Геленджик" в период временного трудоустройства несовершеннолетних граждан оказывает материальную поддержку несовершеннолетним гражданам в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, с приоритетной выплатой категориям детей, находящимся в трудной жизненной ситуации (из малоимущих семей, дети-сироты, подростки, состоящие на профилактическом учете в КДН, ОВД, школе и др.). Размер материальной поддержки составляет от 850 руб. до 1275руб. в месяц, в зависимости от сложности выполняемой работы.	 
	На 2017 год выделено средств краевого бюджета на материальную поддержку 276 тыс. рублей. 
В апреле 2017 года проведена ярмарка вакансий для несовершеннолетних, на которой молодежь могла определиться с выбором будущей профессии, а также с положением на рынке труда на летний период. По многочисленным просьбам такая же ярмарка состоится 1 июня 2017 года.
